

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫在县(市)区教育实践活动汇报会上强调 坚持真抓实干做敢于较真碰硬 深入开展活动务必取得实效

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,我市召开会议,听取各县(市)区党的群众路线教育实践活动进展情况汇报,研究部署下一阶段教育实践活动。市委书记、市委党的群众路线教育实践活动领导小组组长陈雪枫出席会议并讲话。市委副书记、市委党的群众路线教育实践活动领导小组常务副组长鲍常勇主持会议。

会上,18个县(市)区委书记汇报了教育实践活动开展情况。第二批教育实践活动开展以来,各县(市)区按照中央、省委和市委要求,认真谋划,准备充分,起步较快,督导到位,做到了“规定动作”不走样、“自选动作”有特色。

陈雪枫在肯定各县(市)区前一阶段教育实践活动成效后指出,“四风”问题聚焦不准、开展活动自觉主动不够等问题在我市不同程度地存在,要解决这些问题,关键要真抓实干、较真碰硬。

围绕真抓实干、较真碰硬主题,陈雪枫就推进下一步工作提出三点意见。

第一,要在思想认识上较真碰硬

开展教育实践活动,就是要使为民务实清廉的要求深深根植于每位党员心中,问题面前敢于较真,矛盾面前敢于碰硬,确保活动高质量推进。当前,我们正在进行学习教育、听取意见环节,这是搞好教育实践活动的基础环节,尤其要较真碰硬。

一要切实抓好学习。各县(市)区在组织学习上必须较真碰硬,真正结合理想信念学,带着使命担当学,带着真挚感情学,切实解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。当前,尤其要把学习习近平总书记重要论述作为重要政治任务,把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿始终,按照省委书记郭庚茂“五个照一照”的要求,照出差距、照出不足、照出动力,真正做到深学、细照、笃行。

二要虚心听取意见。各县(市)区和广大党员干部要用真诚的态度,营造让群众敢说真话、愿说真话、能说真话的氛围和环境。要组织党员干部深入到基层群众、服务对象中,让群众看到我们敢于正视问题、虚心

接受问题、诚恳解决问题的决心,看到我们拜群众为师、向群众求教的坦诚。要把群众观点作为重要标准,把群众的意见作为难得的镜子,把百姓的期待作为努力的方向,真正使听取意见的过程成为调查研究、摸清实情、改进工作的过程。

三要真抓真碰硬。各位县(市)区委书记都要以焦裕禄同志为标准对照自己,按照“五查五看五争当”的要求,认认真真查问题、找差距,明确整改的重点,带动全体党员干部深入查摆,使整个活动有序开展。各县(市)区要在找准问题上下真功夫,在学习交流中营造良好的批评与自我批评氛围,动真碰硬、揭短亮丑、触及灵魂,真正把“四风”方面存在的问题找准、查实、改彻底。

第二,要在责任担当上较真碰硬

一要领导带头、以上率下。在开展教育实践活动中,各县(市)区委书记作为第一责任人,要真正发挥示范带头作用,切实担负起组织者、推动者、参与者的责任,确保各县(市)区教育实践活动认识到位、组织到位、落实到位。习近平总书记对县委书记和领导干部提出了明确要求,各县(市)区委书记一定要深入领会、牢记于心、坚决落实,为班子成员和广大党员干部做好表率。

二要振奋精神、抢抓机遇。要真正把这次教育实践活动作为破解长期积累的深层次矛盾的突破口,作为根治作风顽症的切入点,作为洛阳扬帆远航、展翅高飞的最佳契机,向阻碍洛阳发展的作风问题“开炮”,既不能消极敷衍,更不能被动应付,真正让党员干部受到教育,让发展环境明显改善。

三要找准问题、深入整改。各县(市)区各有各的优势,也各有各的问题,要坚持问题导向,从实际出发制定具体举措,切实解决好本地存在的突出问题。要把教育实践活动作为扬正祛邪、树立导向的难得契机,真正把自己摆进去、把问题摆出来;对不干事、干不成事的干部,该整顿的坚决整顿,该调整的坚决调整,该查处的坚决查处。

四要统筹安排、推动发展。从今年一季度全市经济运行情况看,虽然总体保持稳中向好态势,但形势仍不容乐观,更不容松懈。要科学安排

时间和精力,把开展活动与全面深化改革、推动科学发展有机结合起来,以开展活动为动力,推动经济持续健康发展、社会大局和谐稳定,做到两手抓、两不误、两促进。要全力办好第32届中国洛阳牡丹文化节等活动,努力在开放招商、服务企业服务基层服务群众和优化软硬环境等方面取得新实效。要积极谋划和推进改革,尤其要盯紧、跟进国企改革方面的最新政策动向,抢抓发展机遇。要切实抓好社会和谐稳定工作。要始终绷紧安全这根弦。

第三,要在督导指导上较真碰硬

一要紧盯重点。要把督导重点放在各级领导班子和领导干部上,特别是要紧紧抓住一把手这个关键。要让主要负责同志动起来,带头学习、带头查摆,切实形成上行下效的良好局面。

二要分类指导。县(市)区委常委会要切实解决好不想干事、不愿担责、只想当官的“官油子”问题。县(市)区直属单位要重点解决脱离群众、不接地气,轻诺寡信、衙门作风等问题。执法监管部门和窗口单位、服务行业要重点解决门难进、脸难看、事难办,滥用职权、吃拿卡要、执法不公等问题。乡镇、街道领导班子和领导干部要重点解决漠视群众冷暖、责任心不强,落实惠民政策缩水走样、好事办不好、弄虚作假等问题。村、社区等基层组织要重点解决软弱无力、服务群众意识和能力不强、办事不公等问题。非公有制经济组织和社会组织要重点解决政治核心引领作用、服务发展作用不强等问题。

三要从严督导。各级督导组要从严从实督导,以严的标准、严的措施、严的纪律确保活动取得实效。每个环节、每个步骤都要高标准、严要求,切实做到思想认识不提高不放过,查摆问题不聚焦不放过,自我剖析不深刻不放过,整改措施不到位不放过,群众不满意不放过。

陈雪枫强调,搞好教育实践活动是我们的重大政治任务,也是促进各项工作的良好机遇,责任重大、任务艰巨。希望大家进一步增强责任感和紧迫感,振作精神,真抓实干,以作风转变和科学发展的实际成效,助推“两提两增”目标的实现。

市领导田金钢、杨炳旭、陈淑欣、吉振华、王琰君、孙君奎、张生伟,高新区管委会主任马志强,市委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室相关负责人等参加会议。

拓宽合作领域 加快合作步伐

李柳身会见台北市电脑公会 云端应用联盟会长王超群一行

本报讯(记者 李东慧)昨日下午,市委副书记、市长李柳身会见了台北市电脑公会云端应用联盟会长王超群率领的考察交流团一行。

台北市电脑公会现有4000多家企业会员,以发展推广台湾资讯业为主,产值占台湾信息通信技术产业80%以上。今年1月,我市与台北市电脑公会签订友好合作框架协议,台北市电脑公会将在洛投资建设智能科技产业基地,打造智慧科技新城。

李柳身在会见时指出,近年,洛阳不断加快产业转型升级步伐,把电子信息产业作为加快经济增长的重要引领产业来培育,已引进了惠普-洛阳国际软件人才及产业基地等一批重点骨干项目,可以为台北市电脑公会提供更多人才支持和产业支撑。台北市电脑公会在智慧城市建设、信息产业发展等领域技术资源雄厚,双方签订友好合作协议对洛阳加快转型发展具有重要推动作用。洛阳市有关方面将继续营造良好发展环境,支持公会会员企业在洛投资兴业,希望双方进一步加强信息沟通,拓宽合作领域,加快合作步伐,实现互利共赢。

王超群对洛阳市对台北市电脑公会发展给予的支持表示感谢。他说,洛阳历史文化悠久,生态环境良好,科技人才众多,目前在智慧城市发展、加快产业转型升级等方面不断努力。台北市电脑公会将充分发挥在信息技术领域的资源优势,鼓励更多企业来洛参与智慧城市建设,让洛阳市民享受更多科技带来的便捷,有力助推洛阳产业转型和城市转型发展。

副市长王敬林、台北市电脑公会考察交流团代表等会见时在座。

首批238条整改事项 责任分解到位

全市教育实践活动专项治理会议召开 鲍常勇提出要求

本报讯(记者 孙自豪)昨日上午,我市召开会议,研究部署全市党的群众路线教育实践活动专项治理及第一批整改事项工作。市委副书记、市委党的群众路线教育实践活动领导小组常务副组长鲍常勇参加会议并讲话。市委常委、市纪委书记王建民主持会议。

第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,市委按照边学边查边改的要求,多层次征求了各县(市)区、市直各部门、企事业单位以及市级老干部、社会各界人士、市人大代表和政协委员的意见、建议,对自身存在的问题进行认真反思,初步查找了作风方面特别是“四风”方面存在的突出问题。经梳理,共汇总市四大班子意见、建议370条,其中反映“四风”问题的142条。按照可以分解、先行整改的原则,共确定238条意见、建议纳入第一批整改事项进行整改,涉及具体单位和部门的207项。同时,对干部精神状态不佳、文山会海、安置房质量等8个方面的突出问题开展专项治理,要求6月底前取得阶段性成果。

就切实抓好专项治理和第一批整改工作,鲍常勇讲了四点意见。一是提高思想认识,高度重视整改工作。各级各部门要切实提高思想认识,真正把整改工作摆在突出位置,纳入重要日程,下大力气抓实抓好。二是坚持从严从实,毫不松懈抓好落实。要盯紧“一把手”,制订好整改方案,实行台账管理。三是严格督导把关,确保整改取得实效。各督导组要把整改工作纳入督导范围,督促责任单位以过硬措施进行整改。要对整改过程进行公示,群众不满意要返工重来,确保收到预期效果。四是加强协调配合,形成工作合力。教育实践活动牵头单位要履行主体责任,配合单位要主动对接,共同把承担的各项任务细化好、落实好。

中国国花园: 12万株牡丹竞相绽放



04版

为了群众生活品质的提升

——九都路改造提升工程建设纪实

本报记者 李东慧/文 梅占国/图

今年牡丹文化节前,备受全市人民关注的九都路改造提升工程全线贯通。

这条全长9.9公里、贯穿洛北4个城市区的东西向主干道,以更加顺畅、更加靓丽、更加便民的崭新形象,如期呈现在广大市民和游客面前:由双向四车道扩容成双向六车道,增设了公交专用道,设置了港湾式公交站台,一些车流量少的路口禁止左转……昔日易拥堵的九都路,华丽转身为城市快速通道。

从去年9月我市决定实施九都路改造提升工程,到今年牡丹文化节通车,建设施工历时半年。现在,让我们一起回顾这个华丽变身的历程。

科学决策,通行能力大幅提升

九都路横贯东西,穿城而过,直接关系到群众出行和洛阳形象。

改造前的九都路于1996年竣工投用。随着市区通行压力的增加,这条东西大动脉车流量逐渐增大,特别是高峰期通行缓慢。

“虽然每年都都对九都路的一些路口进行拓宽,对一些路面进行修补,但是始终无法有效提升通行率。”市住建委市政科科长刘恒泰说,九都路一度成为市区东西通行的“瓶颈”,大面积改造九都路的呼声越来越高。

但是,究竟怎么改造?是修建高架桥,还是进行地面拓宽改造?围绕这两种声音,我市进行了充分征求意见和论证。许多专家提出,九都路作为横穿我市洛北4个城市区的通道,改造方案要符合当前洛阳经济社会发展的实际,也要有利于洛阳历史文化名城风貌的保护。

同时,随着滨河北路、春春东路、唐宫西路等九都路附近多条东西向道路投用,沿线市民出行也有了更多选择。去年9月,我市顺应民心,决定启动九都路改造提升工程。



新建过街天桥

有效提升通行速度,是九都路改造提升工程的首要重点。

——快车道增加了车道数量,由双向四车道增加至双向六车道。本次改造中,拆除了原有的机非隔离绿化带,对快车道进行了拓宽,道路宽度增加到40米。

——王城大道路口建设地下人行通道,解放路口建设下穿立交桥,实现了人车分离,车辆等候红灯时间缩短。

——所有路口按1.2倍至1.5倍的车道数拓宽,需等待信号灯的路口车道超过4个。

记者乘出租车从九都路南端路口到启明南路路口进行体验,近10公里的路程耗时28分钟。市公安局相关负责人表示,由于减少了公交停靠对社会车辆的影响,加上部分路口禁止左转、解放路下穿和信号协调控制等工程的配合,九都路直线段通行能力比以前提高30%,极大缓解了交通拥堵,九都路解放路路口高峰期也能保证只等一次红灯就能通过路口。(下转03版)



九都路下穿解放路立交桥



6 957650 419482